«На страже» 18.03.15г.



14-15 марта спортивном в комплексе Костанайской академии МВД РК имени Шракбека Кабылбаева под эгидой областного совета ФСО «Динамо» и при поддержке городского отдела физической культуры cnopma состоялся u открытый городской отборочный турнир

рукопашному бою, посвященный приближающемуся светлому празднику Наурыз Мейрамы.

Цель данного соревнования – отбор спортсменов в сборную команду для участия в предстоящем соревновании областного уровня. В турнире приняли участие более пятидесяти спортсменов из областного центра. мероприятия – спортсмены Академии МВД – принимали у себя команды областного ДВД, ДКНБ, ФСО «Динамо» и гражданских секций единоборств. По итогам соревнования чемпионами во всех категориях стали слушатели академии: 55 кг — Жылысбеков Асхат; 60 кг — Дауренбеков Алмас; 65 кг — Жаманкараев Аманбек; 70 кг — Сардарбек Нурбол; 75 кг — Айтбек Аскар; 80 кг Кусаинов Даурен; 85 Нурбол; Свыше 85 Калметов кг — Дулатов Орынтай. Среди девушек: Турганбек Азиза. В командном первенстве чемпионами турнира с большим преимуществом стали слушатели Академии МВЛ Кабылбаева, которых подготовил преподаватель кафедры боевой и физической подготовки капитан полиции М. Абдрахманов. Второе место заняла команда областного ДВД под руководством мастера спорта В. Щербакова. Бронзовые награды достались спортсменам секции «Академия». Лучшими спортсменами турнира признаны слушатели первого курса Академии МВД Айтбек Аскар, который в финале встретился с кандидатом в мастера спорта Жандалиевым Талгатом из команды ДВД, и Жылысбеков Асхат, вновь порадовавший зрителей техникой поединка. Остается пожелать нашим красивой спортсменам традиционно высоких мест в предстоящем чемпионате.

Юрий Щур, начальник кафедры боевой и физической подготовки полковник полиции, фото С. Камалова